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Тема: «Великая Победа»

Форма: музыкально-спортивное мероприятие
Цель: формирование гражданской позиции, чувства любви к родине, уважения к памяти погибших героев.

Задачи: 
1. Расширять представления о значении Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.
2. Воспитывать гордость и уважение к ветеранам Великой Отечественной войны, целеустремленность, настойчивость и чувство товарищества при проведении коллективных эстафет.
3. Развивать стремление узнавать больше нового и интересного об истории своей страны, интерес к выполнению физических упражнений
Содержание мероприятия:
Дети под торжественную музыку входят в празднично украшенный зал и рассаживаются на стульчики. Начинает мероприятие воспитатель, он рассказывает детям о войне (рассказ сопровождается презентацией). Дети читают стихи, исполняют и слушают военные песни, частушки.  Затем начинается спортивная часть мероприятия (эстафеты: «Марш-бросок», «Крепость», «Снайперы», «Помоги раненому», «Тоннель», «Переправа»).  Мероприятие заканчивается торжественно, дети читают стихи, на память всем вручается георгиевская ленточка.
Предварительная работа:

- организация предметно-развивающей среды групп и музыкального зала для проведения работы с детьми, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне (фотоальбомы, иллюстрации, книги  о войне, атрибуты для сюжетно-ролевых игр, песни военных лет);

- рассматривание с детьми фотографий близких людей-участников Великой Отечественной войны, рассказы об их военном прошлом;

- рассматривание альбомов, плакатов, открыток, иллюстраций о Великой Отечественной войне, о городах-героях, об участниках боевых действий, о памятниках погибшим героям;

- совместный (родителей с детьми) просмотр отрывков из художественных фильмов о Великой Отечественной войне и их обсуждение в семье;

- слушание военных песен «День Победы», «В землянке», «Катюша», «Смуглянка», «Три танкиста», «Синий платочек»;

- Чтение рассказов С. Баруздина «За Родину» из книги «Шли солдаты по улице», Л. Кассиля «Памятник советскому солдату» из книги «Твои защитники». Чтение стихов Г. Рублева «Солдаты», Т. Трутневой «Советский воин», «Победой кончилась война» и др.
- беседа «Они сражались за Родину»;
- сюжетно-ролевые игры «Мы - военные», «Моряки», «Летчики»;

- разучивание музыкального и литературного материала.
Педагогические средства и оборудование: 
- мультимедийная установка, музыкальный центр, диск с фонограммами;

- презентация «Детям о войне»;

- музыкальное сопровождение: «День Победы», «В землянке», «Катюша», «Смуглянка», «Три танкиста», «Синий платочек»;

- оборудование для эстафет: элементы формы по родам войск; кубики, «салютики» и флажки по количеству детей; 2 пакета с донесениями, канат, два рюкзака, корзины, автоматы, деревянные дощечки, кегли, дуги, бинты, канат, мячи;

- оформление зала: иллюстрации и фотографии боевых действий, солдат, памятников погибшим; рисунки родителей и детей о войне; цветы.
Ход мероприятия:
Воспитатель:
Победа! Победа!

Проносится весть по стране!

Конец испытаньям и бедам.

Конец этой страшной войне! 

Весь под ногами шар земной,

Живу, дышу, пою!

Но в памяти всегда стоят

Погибшие в бою!


Много лет прошло с тех пор, как закончилась Великая отечественная война. Но мы с тех пор помним героев, отдавших свою жизнь за Родину, за Победу. Люди Земли стараются, чтобы на нашей планете царил мир, чтобы не было войны.

Стихи 1 ребенок:

Здравствуй, праздник – День Победы,

День великий, славный!

Ты и взрослый, ты и детский,

Праздник самый главный.

2 ребенок:

Сейчас часы кремлевские 

Торжественно пробьют.

И я увижу с мамою

В честь праздника салют.

3 ребенок:

Он озарит всю площадь.

Все лица, ордена…

Так День Победы нынче

Вновь празднует Страна!

Воспитатель: 9 мая все жители нашей огромной страны отмечают День Победы. В этот день во всех городах проходят военные парады, возлагаются цветы к Мемориалам и к Вечному огню, дается праздничный салют. Но почему ветераны, участники той великой войны, такие грустные, почему слезы застилают им глаза? Что они вспоминают в этот день? Что это была за война, какой ценой досталась победа нашему народу? 

О той великой освободительной войне и пойдёт наш рассказ

Воспитатель: Это было тогда, когда наша страна Россия называлась СССР, когда ваши прабабушки и прадедушки были молодыми, здоровыми, полными сил. Они были счастливы, мечтали о будущем, думали, что все в их жизни будет хорошо. Но их мечтам не пришлось осуществиться.


 22 июня 1941 года без объявления войны фашисты напали на нашу Родину. На города посыпались бомбы, на нашу землю ступили вражеские фашистские солдаты.  Началась Великая Отечественная война. 

Все жители нашей страны, и старые и молодые взяли оружие в руки и встали на защиту Родины. Трудно приходилось нашим бойцам, очень уж сильный был враг. Но солдаты нашей армии врага били, гнали с нашей земли в воздухе. Воевали с фашистами и на земле. Били фашистов и на море. Воевали и в летний зной. Воевали и в зимнюю стужу. 

Наравне с мужчинами на войне воевали и женщины. А в далеком тылу женщины и дети работали на военных заводах, делали самолеты, оружие, снаряды и бомбы, копали окопы, стараясь помочь мужьям, сыновьям, отцам, фронту. На войне было много раненых солдат, которым требовалась срочная медицинская помощь.  
Воспитатель: Жить, работать, воевать, побеждать врага на фронте помогали песни, созданные в те годы. Есть среди песен Великой Отечественной войны те, которые сыграли большую роль в жизни народа. И одну из таких песен мы сейчас с вами споем.

(Исполнение песни «Три танкиста»)

 Воспитатель:  

Тяжелее всего приходилось во время войны детям. Детские сады и школы не работали, многие дети остались совсем одни, потеряли под бомбежками родителей, попали в детские дома.  Некоторые мальчишки становились «сынами полков», их, голодных и несчастных, брали к себе солдаты и заботились о них до конца войны.

За подвиги на фронте и в тылу героев награждали медалями и орденами. Долгих 4 года длилась Великая Отечественная война. За это время погибло очень много солдат и мирных жителей. И вот наступил этот долгожданный день – 9 мая 1945 года. 

В этот день закончилась война. Наши войска разгромили фашистов не только на территории нашей Родины, но и освободили жителей других стран. Победе радовалась вся страна, но эта радость была со слезами на глазах, так как в каждой семье, в каждом доме кто-то погиб на этой страшной войне. Никто и никогда не забудет подвиг советских солдат в Великую Отечественную войну.

Воспитатель: Ребята, как называется страна, в которой мы живет? (Россия). Правильно, мы живем в России. Каждая страна имеет свои символы, свои эмблемы: флаг, герб и гимн. Когда советские солдаты победили фашистов, над Берлином – столицей Германии – поднялось наше Красное знамя. Теперь, государственным флагом России стал бело-сине-красный флаг. Все мы гордимся нашим флагом.

Проводится игра «Кто быстрее и правильно сделает флаг». В игре участвуют 2 команды по 3 человека. Дети делают флаги из бумаги.

Ребенок: Мы подарим эти флажки малышам.

Флаг российский у нас не отнять.

Мы сумеем его защитить.

Подрастают мальчишки опять,

Чтобы Родине верно служить!

Воспитатель: Мы живем в мирное время, но память о солдатах – героях вечна. Во многих семьях до сих пор хранят письма с фронта. Посмотрите, как выглядели эти письма. Их посылали без конвертов и марок. Как вы думаете, о чем писали солдаты домой? Конечно же они писали о войне; о том, что скучают по своим семьям, что сражаются за счастье своих близких.

Если хочешь узнать о войне

И о майской победной весне,

Попроси солдатскую мать

Письма сына ее прочитать.

На страницах застыли года…

Двадцать два ему будет всегда: 

«Мама, Я здоров и живой»,

А на утро последний бой.

Е. Гарбанская

В каждом городе есть памятник героям этой войны. Круглый год у подножия памятников лежат живые цветы. Их приносят люди, которые хранят память о погибших. А сейчас, ребята, давай те почтим погибших солдат Минутой молчания.

Проводится Минута молчания, затем дети садятся на свои места.

(песня «Священная война»)

 Спортивная часть
1. Эстафета «Марш-бросок» 
Каждый участник по очереди преодолевает полосу препятствий: с кочки на кочку – перепрыгнуть из обруча в обруч; перепрыгнуть ров – через две веревки, бег змейкой между кеглями, проползти под дугой. 
2. Эстафета «Крепость»
 В руках участников команд кубики. По сигналу дети по очереди подбегают к указанному месту и ставят свой кубик, строя крепость. Побеждает команда, первой выполнившая задание.
Ведущий:
Меткий глаз – залог успеха,
Скажет нам солдат любой,
Чтоб желанная победа
Завершила правый бой.
3. Эстафета «Снайперы»
Участники команд по очереди стараются попасть маленькими мячами в корзины с расстояния 5-6 метров. Побеждает команда, у которой больше попаданий в цель.
Ведущая: Во время войны вся страна встала на защиту своей Родины. А помогали бойцам сохранить боевой дух артисты и музыканты. Вот такие, например, частушки они пели между боями.
Не к лицу бойцу кручина,
Места горю не давай.
Если даже есть причина,
Никогда не унывай,
А частушки запевай!
(Выходят дети, одетые в русские народные костюмы).
Первый ребенок:
Гитлер злится, Гитлер злится,
Очень он ругается.
Приказал Россию взять,
Да не получается.
Второй ребенок:
Милый мой фашистов бьет,
И мне тоже хочется.
Дайте, дайте пулемет,
Буду пулеметчицей.
Третий ребенок:
Запишусь я в партизаны,
Я и там не пропаду.
Я девчонка боевая –
В санитарочки пойду.
Четвертый ребенок:
Из колодца вода льется.
Вода – чистый леденец.
Наша армия дерется,
Значит Гитлеру конец.
4. Эстафета «Помоги раненому»
Играют девочки - медсестры. Играют по двое. Напротив них, на стульях сидят «раненые бойцы» (мальчики). По сигналу медсестры должны пробежать низко присев, или наклонившись. Добежать до раненого, быстро перевязать руку или ногу и доставить его в медсанчасть (определенное место). Игра проводится несколько раз.
5. Эстафета «Тоннель»
Нужно проползти по тоннелю, вылезти и вернуться обратно.
6. Эстафета " Переправа"
Ведущая: Случалось на войне всякое, иногда, и всегда солдаты помогали друг другу.
В каждой команде делятся на пары, руки крест на крест. На руки кладутся два больщих мяча, их необходимо донести до корзины и вернуться обратно.
Подведение итогов.
 Ведущая: Каждый год 9 Мая встречаются ветераны на «Аллее Героев», чтобы вспомнить о былом, но с каждым годом их становится все меньше.
Ребенок:

О чем мечтают дети?

У нас одна мечта:

Пусть будет на планете 

Мир добрый, как весна!

Второй ребенок:
Пусть гремят сегодня пушки
На парадах и в кино!
Мы за мир – войны не нужно,
Это точно решено.
Третий ребенок:
Мы за то, чтоб в мире дети
Не играли бы в войну,
Чтобы утром на рассвете
Слушать мира тишину!
Воспитатель:
Да здравствует Родина наша большая!

Да здравствует армия наша родная!

Да здравствует счастье народа!

Да здравствует мир и свобода!

Все дети хором: Ура! Ура! Ура!

Воспитатель: Дню Победы…

Все: Ура!

 Воспитатель: Наше мероприятие закончено, и я хочу вручить вам вот эти Георгиевские ленточки в знак вечной памяти о наших героях!
 (Вручает ленты гостям и детям.)
Конспект мероприятия, 


посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне


«Великая Победа»
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